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• La satisfacción es uno de los componentes de la experiencia 
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jedel paciente y es un indicador de calidad asistencial

• Experiencia del paciente: “La suma de todas las interacciones
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 • Experiencia del paciente:  La suma de todas las interacciones, 

producidas por la cultura de una organización, que influyen en 
las percepciones del paciente a lo largo del continuo del 
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proceso de atención”
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• La mayoría de estudios infieren la opinión de los niños a través 
de la de sus padres, sin preguntarles directamente I

Objetivo: Estudiar la satisfacción del paciente atendido en el 
Servicio de Urgencias Pediátricas (SUP)

No existe ningún conflicto de interés que declarar en relación a este estudio
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• Estudio descriptivo prospectivo mediante encuestas

M
ét
op p p

• Período de estudio: Noviembre 2014

M

• Criterios de inclusión: niños de 8 a 17 años visitados y dados 
de alta desde el SUP 

• Criterios de exclusión: 
• nivel 1 de triaje
• incapacidad para responder la encuesta

• Encuestas basadas en el cuestionario Picker*:
• detección de proporción de insatisfacción de cada p p
pregunta 

• franjas de 3 horas (6 mañanas y 6 tardes), días laborables
• en el momento del alta

*Efion C, Cass H. A patient survey for emergency care designed by children, for children. Arch Dis Child 2013;98:247
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Datos de filiación

Visita y tratamiento
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Datos de filiación M

Conjunto de la visita
Espera en el SUP



ResultadosResultados																
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170 encuestas de 212 elegibles 
( é did 19 8%)

n = 170 

Re
s(pérdidas 19,8%)

•Mediana edad: 11 años (p25‐p75 9 ‐14)
•Sexo: 54,1% ♂
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¿Cómo te has sentido  Ha sido más larga de lo que esperaba  

Re
s

durante la espera? 17,1%

¿Había suficientes 
actividades para 
entretenerte?

No había suficientes actividades 44,7%

¿Te han informado? Me hubiera gustado recibir más 
información 7,6%

¿Había todo lo 
necesario (comida,
bebida lavabos)?

No disponía de todo lo necesario 8,2%
bebida, lavabos)?

¿Estaba limpia la sala 
d ? No estaba suficientemente limpia 0,6%de espera? p ,
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¿Has sido visitado en 
privado?

No han sido tratados con 
suficiente privacidad 14 7%

Re
sprivado? suficiente privacidad 14,7%

¿Has recibido información 
suficiente sobre diagnóstico No ha sido suficiente 10%suficiente sobre diagnóstico 
y tratamiento?

No ha sido suficiente 10%

¿Te han explicado los No han explicado adecuadamente¿Te han explicado los 
procedimientos realizados?

No han explicado adecuadamente 
los procedimientos 5,3%

¿Te han calmado y El personal no ha tranquilizado¿Te han calmado y 
tranquilizado?

El personal no ha tranquilizado 
1,8% 

¿Te han calmado el dolor? No se ha calmado dolor 2,9%
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Globalmente, ¿cómo crees que te han tratado durante la visita?
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ConclusionesConclusiones
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• Globalmente los pacientes atendidos en nuestro 
á f h l us
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servicio están satisfechos con la asistencia 
recibida
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• Puntos de mejora:

C
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• Información y actividades durante la espera
• Privacidad durante la visita• Privacidad durante la visita
• Explicaciones sobre el diagnóstico y el 

itratamiento



Muchas 
gracias!!!gracias!!!


